

Datum: 04.04.2025

## Husqvarna DE 120 H PACE

Kategorija: [Industrijski sesalniki - suho sesanje](#)

Zaloga: **Preverite dobavljivost!**

Šifra:

Redna cena z DDV: **3.233,00 €**

Redna cena brez DDV: **2.650,00 €**



(slika je simbolična)

### Kratek opis

To vsestranski odsesovalnik prahu razreda H/HEPA poganja Husqvarnin lastni 94V PACE baterijski sistem. Namenjen je uporabi z večjimi ročnimi električnimi orodji, pri zgodnjem rezanju ter v različnih aplikacijah za pripravo površin, kot so brušenje tal, peskanje in rezkanje. Idealen je za uporabo, kadar ni na voljo omrežne elektrike ali je le-ta nezadostna. Njegova zmogljivost, robustnost in skladnost z visokimi varnostnimi standardi naredijo DE 120 H PACE idealnega za zahtevne, težke aplikacije. DE 120 H PACE je kompaktna in enostavna za transport, vendar močna. Vsebuje uporabniku prijazen HMI in funkcijo e-flow, ki samodejno prilagaja pretok zraka, hkrati pa zagotavlja maksimalen čas delovanja iz baterij. Prav tako ima vgrajeno povezljivost, ki vam omogoča hitro spremljanje lokacije, servisnega in filtracijskega stanja skupaj z drugimi dragocenimi podatki o uporabi.

#### Sistem PACE baterija z visoko močjo

Avtonomija in fleksibilnost sta vaši z baterijsko napajanjem DE 120 PACE. Preskočite kable in se ne skrbite za vir napajanja na delovišču. Čas delovanja baterije je optimiziran zahvaljujoč domiselni e-flow sistemu, ki samodejno prilagaja pretok zraka.

#### Osredotočenost na varnost

Odstranjevalec prahu ustreza najnovejšim standardom razreda H za odstranjevalec prahu za težko uporabo. Vsebuje HEPA filter (s certificiranjem EN1822), ki je ločen od predfiltra. Integriran alarm filtra z nastavljivim premerom cevi pokaže, kdaj je čas za čiščenje filtra. Čiščenje je mogoče s preprostim pritiskom na gumb.

#### Enostaven za prenos

Zaradi kompaktne velikosti in majhne teže je odstranjevalec prahu enostaven za prenos. Pametne podrobnosti, kot so kljuke za dvigovanje, možnost pritrditve cevi, palice in talnega orodja na napravo ter zmožnost vožnje na dveh kolesih omogočajo gladko manevriranje.

#### Delujte bolj trajnostno z e-flow

Med optimizacijo hitrosti zraka skozi celoten proces nasičenja filtra tehnologija e-flow zmanjša porabo energije do 30%\*. Hkrati se ravni zvoka zmanjšajo do 8 dB(A)\*\*.\* Na podlagi neodvisno preverjenega testa porabe energije, izvedenega v laboratorijskem okolju, ki meri tok pri nominalni napetosti z aktiviranim e-flow, brez kakršnih koli omejitev v sistemu. Poraba energije se izračuna iz toka/napetosti in se primerja s porabo energije pri polnem pretoku, prav tako brez omejitev.\*\* Na podlagi notranjega testa, izvedenega za modele DE 110 in DE 120 v laboratorijskem okolju, z uporabo odstranjevalcev prahu brez kakršnih koli omejitev v sistemu, merjenje ravni hrupa z in brez aktiviranega e-flow.

#### Enostaven za čiščenje in vzdrževanje

HMI daje opozorila o operativnem vzdrževanju za zgodnje reševanje težav na mestu uporabe.

#### Izboljšan sistem pritrditve Longopac®

Enostaven za uporabo, Longopac® sistem pritrditve in V-oblika pladnja zagotavljata enostavno montažo. Zaradi posebne pokrivke se prah ne nabira v pregibih.

#### Optimiziran nabor dodatne opreme

Popoln nabor dodatne opreme je dodatno optimiziran za gradbeništvo. Trdno talno orodje z veliko odprtino lahko obvladuje tudi grob prah. Palica, cevi in adapterji s transportnimi pokrovi zagotavljajo nemoteno delovanje in prevoz. Za še lažji transport so na voljo tudi opcijske vrečke za cevi.

### Tehnične Specifikacije

Moč motorja	2.2 kw
Teža	41 kg
Battery eco system	PACE
Battery type	Li-Ion
Brand	Husqvarna
HEPA Filters 99.99% at 0.3 microns	2
Max. vacuum	220 mbar
Power source	Battery
Product size height	1125 mm
Product size length	815 mm
Product size width	542 mm
Sound power level, measured	97.3 dB(A)
Sound pressure level at operators ear	83.8 dB(A)
Unit	Piece / Each

## Podatki za nakazilo

Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG: 96/02298, pri temeljnem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€

---